ОБЛИЦОВКА СТЕН И ПЕРЕГОРОДОК

При облицовке стен и перегородок плитами ≪СОФТБОРД≫ используют плиты с отделанной лицевой поверхностью: штукатуркой (тонкая, толстая, структурная), плитка, окраска, обои (бумажные, жидкие), пленка ПВХ и проч. Их устанавливают на мастиках либо закрепляют профилированными раскладками с помощью шурупов декоративно оформляющих стыки облицовки.

Перед наклеиванием на тыльную сторону плит ≪СОФТБОРД≫ наносят тонкий слой мастики и выдерживают до полного высыхания. Затем мастику наносят на стену и вторично на тыльную сторону плит. Через 10-15 минут устанавливают плиты, плотно прижимая их к стене инвентарными распорками. Снимают распорки через сутки, чтобы плиты прочно приклеились к основанию. Плиты устанавливают с зазором шириной 3-5 мм. Завершают облицовку заделкой швов шпатлевкой, приготовленной на основе ПВА

На рис.9 представлен потайной способ крепления плит ≪СОФТБОРД≫ к поверхностям, при котором сначала устанавливают и закрепляют раскладки. Затем в их пазы заводят кромки плиты ≪СОФТБОРД≫, закрывающие головки крепежных шурупов.
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Рис. 9 Закрепление раскладками декоративной стеновой панели

а – верхней кромки; б – кромок смежных листов;

в – кромок листов наружного угла; г – при сопряжении с полом;

д – кромок листов внутреннего угла

ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ

Подвесной потолок – декоративный экран, закрепленный к перекрытию. Подвесные потолки из плит ≪СОФТБОРД≫ обладают хорошими эстетическими качествами, хорошо сочетаются с современными средствами освещения, допускают большое разнообразие решений интерьера, удобны в эксплуатации, легко монтируются, обновляются и заменяются. Современные подвесные потолки позволяют эффективно решать задачи акустики помещений. Очень удобны для скрытого размещения в надпотолочном пространстве различных инженерных систем и коммуникаций и кондиционирования воздуха. Это позволяет полностью освободить стены от навешивания различных технических средств. Подвесные потолки получили значительное распространение особенно в общественных зданиях. Есть категории помещений общественных зданий, где подвесные потолки технически необходимы . Это помещения общественного назначения где находятся много людей: кинотеатры, конференц-залы и т.п. Подвесные потолки из плит ≪СОФТБОРД≫ предназначены для декоративной отделки, скрытия электропроводки и сетей инженерного оборудования, а также с целью звукопоглощения, улучшения акустики 1-2-х этажных зданий. В помещениях с сухим и нормальным температурно- влажностным режимом наряду с металлическим каркасом допускается применять деревянный из антисептированных, антипирированных брусков с влажностью не более 12%. Декоративно потолочные плиты ≪СОФТБОРД≫, облицованные бумагой или текстилем, должны быть антисептированы и пропитаны антипиреном.

Из всех существующих видов подвесных потолков наибольшей популярностью пользуются плиточные мелкоразмерные и панельные большеразмерные. 

На рис.10.1 представленные возможные варианты изготовления кромок плит ≪СОФТБОРД≫ и Т- образный элемент подвески стандартная длина которого может быть до 40см. 

Конструкция подвесного потолка (рис.10.3) включает несущую часть, крепежные детали, раскладки, опорные уголки и декоративные плиты ≪СОФТБОРД≫. Несущая часть состоит из горизонтальных направляющих с регулирующими подвесками, заделанными верхним концом в перекрытии. Детали крепления и регулировки 2, а также продольные и поперечные раскладки, образующие каркас, поддерживающий лицевое покрытие потолка, устанавливают перед монтажом плит лицевой поверхности подвесного потолка. Опорные уголки 4 закрепленные на стенах, поддерживают кромки подвесного потолка. Декоративные плиты ≪СОФТБОРД≫ состоит из плит ≪СОФТБОРД≫ толщиной 12 мм. облицованны бумагой или текстилем.

На рис. 10.2, 10.4 показана конструкция подвесного потолка с использованием профилей из алюминиевого сплава для элементов каркаса с декоративными плитами ≪СОФТБОРД≫.

На рис.10.6 показана конструкция подвесного потолка с декоративными плитами ≪СОФТБОРД≫ на деревянном каркасе. Деревянный каркас состоит из чернового каркаса, выполняемого из досок, которые крепятся к поверхности перекрытия анкерами и дюбелями, и чистого каркаса, выполненного из брусков, прибиваемых гвоздями перпендикулярно черновому каркасу на расстояниях, равных ширине применяемых декоративных плит ≪СОФТБОРД≫ На рис. 10.7 показана конструкция подвесного потолка без каркаса. Приклейка плит непосредственно к перекрытию производится на тщательно выровненную, очищенную от пыли и жировых пятен поверхность.

Конструкции подвесных потолков по пределу огнестойкости должны соответствовать СНиП 21-01-97*.
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Рис. 10.1 Варианты изготовления кромок плит “СОФТБОРД”
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Рис. 10.2 Конструкция подвесного потолка
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Рис. 10.3 Конструкция подвесного потолка
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Рис. 10.4 Конструкция подвесного потолка
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Рис. 10.5 Конструкция подвесного потолка
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Рис. 10.6 Конструкция подвесного потолка
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Рис. 10.7 Облицовка потолка плитами “СОФТБОРД”

УТЕПЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ

Практика эксплуатации жилых зданий показала, что жильцы, проживающие в них, во многих случаях предпочитают иметь остекленные лоджии и балконы, что позволяет им быть чаще на свежем воздухе и общаться с окружающей средой. Многие утепляют лоджии, чем продляют использование этой площади в общем пространстве гостиной или другой примыкающей комнаты.

Теплоизоляция возможна только тогда, когда создан замкнутый тепловой контур, то есть утеплителем закрыты все ограждающие конструкции здания, без разрыва. Этим обеспечивают создание комфортных условий в лоджиях.

Лоджии имеют с трех сторон ограждения, которые наряду с открытой стороной требуют утепления. Утепление производится со стороны лоджии плитами ≪СОФТБОРД≫, толщиной определяемой по расчету.
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Рис. 11.1 Утепление лоджии. Вертикальный разрез
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Рис. 11.2 Узел утепления пола и потолка
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Рис. 11.3 Узел утепления ограждения лоджии


